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Цель исследования: выявить отношение к педагогическим профессиям среди 

учащихся-старшеклассников, оценить готовность школьников к выбору 

педагогической профессии и представление о перспективах и престиже данной 

профессии. 

 

Анализ полученных результатов исследования 

 

На вопросы анкеты получены следующие ответы: 

1. Относите ли вы профессию педагога к одной из самых важных 

профессий? – 41 чел. 

2. Хотели бы вы в будущем стать учителем (педагогическим 

работником)?  - 13 чел. 



3. Является ли профессия педагога престижной в настоящее время? – 18 

чел. 

4. Что, по вашему мнению, привлекает в профессии учителя?  

5. Что, по вашему мнению, является самым сложным в профессии 

учителя?  

6. Что может повлиять на повышение интереса молодежи к данной 

профессии? 

Данные исследования можно посмотреть на диаграммах. 

 

 

 

Ответы на вопросы 4,5,6 подразумевали отражение личного представления 

учащихся о данном вопросе. Результаты анкетирования представлены в 

диаграммах 1-3.  

 

Диаграмма 1.  
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Диаграмма 2. 

 

 

 

 

 

 

Диаграмма 3. 
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Вывод: исходя из результатов, полученных при анкетировании, можно 

сделать вывод, что на данный момент педагогические профессии, а именно 

профессия учителя, среди школьников - старшеклассников является 

достаточно уважаемой и считается важной (82% опрошенных), но при этом 

недостаточно престижной и перспективной (38% опрошенных). Данные 

опроса показали, что лишь малая часть учащихся планируют стать в 

будущем учителем (26% опрошенных). Для того чтобы привлечь в 

профессию молодых специалистов нужно проводить просветительские 

мероприятии об особенностях профессии, о режиме труда и отдыха 

педагога, а также необходимо провести ряд мероприятий по улучшению 

условия труда педагогических работников.  
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Приложение  

 

Анкета 

 

1. Укажите Ваш возраст _____________________________________ 

2. Относите ли вы профессию педагога к одной из самых важных 

профессий? 

____________________________________________________________ 

3. Хотели бы вы в будущем стать учителем (педагогическим 

работником)? 

____________________________________________________________ 

4. Является ли профессия педагога престижной в настоящее время? 

____________________________________________________________ 

5. Что, по вашему мнению, привлекает в профессии учителя? 

____________________________________________________________ 

6. Что, по вашему мнению, является самым сложным в профессии 

учителя? 

____________________________________________________________ 

7. Что может повлиять на повышение интереса молодежи к данной 

профессии? 

____________________________________________________________

____________________________________________________________ 

 

 


